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Ata da vigésima quinta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos nove dias (segunda-feira) do mês de setembro de dois mil e treze, ás dezenove horas, 

no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 

Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima quinta 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA. E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima quinta sessão 

ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ 

ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Continuando, o Senhor presidente Demétrio Ferreira 

da Silva apresentou o PROJETO DE LEI DE Nº 021/2013. De autoria do Poder Executivo 

Municipal. “Que autoriza o Poder Executivo a celebrar convenio com a Entidade Civil de 

Assistência Social ao Idoso, a Criança e dá outras providências. REQUERIMENTO Nº 

047/2013. AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva - PSB. ASSUNTO: Realização de 

Sessão Solene Alusiva ao Dia Municipal do Agente de Saúde e de Combate as Endemias. 

REQUERIMENTO Nº 048/2013. AUTOR: Vereador Manoel Ferreira de Araújo - PMDB. 

ASSUNTO: Nivelamento da Passagem Molhada do Sítio Caiçara. REQUERIMENTO Nº 

049/2013. AUTOR: Vereador Manoel Ferreira de Araújo - PMDB. ASSUNTO: Abertura da 

estrada do trecho Cruz da Menina ao Seixo. Dando continuidade da ORDEM DO DIA o 

Presidente, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte 

Pauta: com a seguinte matéria para votação e fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que 

no dia 09 de setembro na sala das Comissões Vereador Manoel Henrique Gomes do Poder 

Legislativo Municipal se reuniu a Comissão de Justiça e Redação, composta pelo Presidente 

- Vereador Luiz Alves Sobrinho; Vice-Presidente – Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o 

Relator - Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde analisaram os seguintes Projetos: 

PROJETO DE LEI DE Nº 019/2013. AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva - PSB. 

Que Institui o Dia Municipal do Idoso. PROJETO DE LEI DE Nº 020/2013. AUTOR: 

Vereador Demétrio Ferreira da Silva - PSB. Que Declara de Utilidade Pública a ‘”Associação 

Cultural Desportiva Astro Futsal” e dá outras providências. Em seguida o Senhor Presidente 

convocou o Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira, Relator das Comissões 

Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o mesmo apresentou e leu os seguintes 

Pareceres: PARECER 023/2013 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO ao Projeto de 

Lei de nº 019/2013. De autoria do Vereador Demétrio Ferreira da Silva - PSB. Que Institui o 

Dia Municipal do Idoso. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e 
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Técnica Legislativa da proposição em Pauta; PARECER 024/2013 DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO ao Projeto de Lei de nº 020/2013. De autoria do Vereador Demétrio 

Ferreira da Silva - PSB. Que Declara de Utilidade Pública a ‘”Associação Cultural Desportiva 

Astro Futsal” e dá outras providências. Em seguida o Presidente Demétrio Ferreira da Silva 

colocou em votação as seguintes matérias: PROJETO DE LEI DE Nº 019/2013. Ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI DE Nº 020/2013. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Em seguida usou a tribuna a vereadora Rosilene Ferreira de 

Lima e defendeu o seu requerimento, que o mesmo é de grande importância para aquela 

localidade, pois a construção dessa passagem molhada no Sítio Cruz da Menina, entre as 

mediações da residência da Senhora Mocinha e do Senhor João Pernão vem de encontro 

das inúmeras solicitações feitas pelos moradores daquela região, pois no período do inverno 

fica intransitável, devido à água e o lamaçal, sendo assim, se faz necessário a construção 

dessa passagem molhada, com o objetivo de proporcionar uma melhor qualidade de vida 

aos moradores daquela localidade e de quem precisar usar aquela estrada. Sendo assim, 

esperamos que Vossa Excelência fosse sensível e atenda a solicitação dos nossos 

munícipes. Continuando, o presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o 

REQUERIMENTO DE Nº 046/2013. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade, em 

seguida usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva, falou que sua propositura é 

em virtude da necessidade de tratar junto a esta importante categoria sobre o papel do ACS 

e ACE em nosso cotidiano, bem como prestar-lhe homenagem pelo seu dia, que é 

comemorado no dia 13 de setembro, este dia foi instituído pela Lei Municipal nº 586 de 26 

de setembro de 2011, como Dia Municipal do Agente de Saúde e de Combate a Endemias. 

Esta data foi escolhida por ser um marco de vitória na vida dessas categorias do nosso 

Município, haja vista que fora dado no dia 13 de setembro de 2007 o primeiro passo para 

efetivação de toda categoria, sendo assim, é justo que o Poder Legislativo Municipal faça 

essa homenagem através dessa sessão solene. Em seguida a Presidente em exercício a 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 047/2013. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando com a presente sessão, o 

Senhor Presidente Demétrio Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. Usou a palavra o 

vereador Damásio Berto, falou que a realização da sessão solene em homenagem ao dia 

municipal dos agentes de saúde e de combate as endemias é de grande importância para 

as categorias, pois todos nós sabemos a luta que os mesmos tiveram para conseguir essa 

vitória, hoje eles têm portaria do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba, dando-lhes 

segurança no emprego, continuando parabenizou as matérias aprovadas na presente 

sessão, todas com o objetivo de dá uma melhor qualidade de vida ao nosso povo, o papel 

do vereador é esse, trazer os pedidos do povo e solicitar aos órgãos competentes, federal, 

estadual e municipal, pois o governo do estado através do projeto cooperar em convênio 

com as associações está construindo dezenas de cisternas na zona rural, e vamos lutar em 

busca de mais benefícios para o povo. O vereador Ivonaldo Rodrigues falou que está muito 

triste com os últimos acontecimentos em nosso município, pessoas matando pessoas e 

entre outros acontecimentos, continuando o vereador pediu paz a população e parabenizou 

os projetos aprovados nestas noite. O vereador José Henrique Gomes falou que os 

requerimentos como os projetos de leis aprovados na presente sessão são de grande 
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importância para o povo, este é o papel do vereador, reivindicar melhoria para o seu povo, 

parabenizou o vereador Demétrio pela brilhante idéia em realizar uma sessão solene para 

os agentes de saúde, eles são merecedores disso e de muito mais. O vereador Manoel 

Ferreira de Araújo falou que é de grande importância o povo está presente a esta Casa, só 

assim o povo ficará sabendo qual é o verdadeiro papel do vereador, inclusive no que ele 

votou, continuando o vereador Manoel Ferreira parabenizou as matérias apresentas, 

votadas e aprovadas, pois todas vão trazer benefícios para cada região, a exemplo da 

estrada na cruz da menina que dá acesso a Manoel Capitão, Mocinha e a outras 

localidades, fico feliz em poder contribuir com o meu voto o Abrigo do Idoso na cidade de 

Belém, como também a Pastoral das crianças, fico feliz ainda em saber que a questão junto 

ao TCE que envolveu os agentes de saúdes já tenha sido resolvida. A vereadora Rosile 

Ferreira saudou todos os presentes, parabenizou as matérias aprovadas na presente 

sessão, agradeceu aos companheiros vereadores pela aprovação do seu requerimento, pois 

aquela estrada vai beneficiar os moradores não só daquela região, mais que por lá trafegar, 

agora espera a sensibilidade do senhor prefeito e mande fazer essa estrada, terminando a 

vereadora agradeceu aos internautas conectados na transmissão da sessão. O vereador 

Luiz Alves parabenizou os requerimentos e os projetos de leis aprovados na sessão desta 

noite, principalmente o requerimento que faz alusão ao dia municipal dos agentes de saúde, 

devido à luta pela conquista da efetivação, e como agente de saúde sabe como é o seu 

trabalho e dos companheiros de luta dia a dia, tenho certeza que nesta sessão todos 

estarão comemorando esta data tão significativa para nós. O vereador Demétrio saudou a 

todos os presentes e os internautas conectados com o Poder Legislativo parabenizaram 

todas as matérias aprovadas hoje, agradeceu o apoio ao seu requerimento, espera que 

todos os senhores vereadores se façam presente nesta sessão solene em homenagem aos 

agentes de saúde, falou sobre a importância do Abrigo Bom Pastor, pois os idosos merecem 

nossa atenção, nosso carinho e nosso respeito, quantos e quantos idosos são renegados 

pela própria família e pela sociedade, comentou que brevemente agendara com os senhores 

vereadores uma visita ao Abrigo Bom Pastor na cidade de Belém, lamentou a violência em 

nossa cidade, infelizmente o desenvolvimento de uma cidade trás tudo isso, criminalidade, 

prostituição, drogas e entre outras coisas, mais o nosso dever como parlamentar é criar 

meios para diminuir com tudo isto, no entanto, é só através da educação que se desenvolve 

um município, sendo assim, o prefeito Antonio Justino está no caminho certo. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os Senhores Vereadores pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e 

achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela Vice-

Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo 

segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 09 de setembro de 2013. 
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Luiz Alves Sobrinho 
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